

郑州交通便捷,河南互联网人才优势凸显

APUS:引领高精尖科技人才回归筑巢

郑州交通便捷,河南互联网人才优势凸显

APUS是全球发展迅猛的移动互联网公司之一,2015年作为《华尔街日报》亚洲独角兽代表入选创业公司10亿美金俱乐部,获得“中国互联网出海第一品牌”“中国独角兽TOP100”等称号。作为一家享誉海内外的互联网企业,为何会选择郑州设第二总部?

APUS创始人兼CEO李涛介绍,互联网全球化发展需要利用国家先进的科技、产业资源、资金等向全球进行辐射和发展。APUS选择落地郑州,一是希望反哺家乡,将人才留在家乡,留住未来发展的核心生产力;二是看重郑州便捷的交通区位优势,以及河南互联网人才优势凸显。李涛表示,作为一家中国互联网企业,APUS在“走出去”以中国力量支援更多地区建设基础互联网设施的同时,也希望“沉下来”,帮助那些互联网困难群体享受到好的产品,带领中国品牌走向国门,落实国家倡导的企业高质量“双循环”发展。

看好郑州,看好这个城市的“硬实力”

APUS全球第二总部落户郑州,实现与城市移动互联网硬件产业软硬互补,提升了郑州在全球移动互联网领域的知名度和影响力。刚刚过去的“十三五”,黄河流域生态保护和高质量发展、中部地区崛起等数个国家战略机遇落地郑州。郑州乘势而上,开创了发展新局面:城市综合实力显著增强,常住人口达1200万左右,进入中国城市综合竞争力20强,成为全国重要的高质量发展区域增长极。

随着郑州以科技创新为驱动、以数字化为引领的新旧动能转换步伐加快,市域城市建成面积扩大至1200平方公里左右,城市环境面貌、形态品质、承载功能全面提升。

APUS副总裁于丁一说,APUS由衷看好郑州,看好这个城市的“硬实力”。从APUS在海外市场经营的经验看,郑州在互联网企业出海的过程中,更有机会发挥自己与一线城市的比较优势。

全球发展迅猛的移动互联网公司之一的麒麟合盛网络技术股份有限公司(APUS),是一家以产品技术为核心竞争力的全球化移动互联网公司,2019年2月13日签约郑州。落户郑州两年来,APUS依托郑州的人才优势,进行本地化研发、创业企业项目研发和创新项目研发,聚焦成果转化,将科研成果落地到全球各地,带动了产业数字化升级,赋能河南数字文化传播及数字经济发展。郑报全媒体记者 张华/文 李新华/图



APUS人才团队

加快成果转化,带动产业数字化升级

第二总部落户郑州后,APUS有哪些成果落地?

于丁一介绍,2019年7月,APUS全球第二总部落地郑州,全球数字基因库项目正式签约。同年,APUS与郑州大学达成战略合作,双方围绕人工智能、大数据等前沿互联网技术研究、人才培养、产业应用等领域建立全面合作伙伴关系。

2020年,郑州全球数字基因库六大平台实现整体架构及产品功能持续完善升级,包括全球分布式数据中心的稳定安全对接。目前支撑PB级别的数据采集、传输和处理,能够服务智慧城市、跨境电商等各个领域。通过

研发大数据分析引擎组件,建立了APUS全球超20亿用户画像数据,支撑全球产业趋势分析等大数据业务。

2021年,APUS平台建设重点在于拓展六大平台业务服务场景,推动郑州全球数字基因库的大数据和人工智能在更多企业、更多行业落地应用。以郑州大学APUS研究院为平台,通过联合研发项目,加快成果转化,带动产业数字化升级,赋能河南数字文化传播及数字经济发展。未来将不断实现与郑州的移动互联网硬件产业软硬互补,提升郑州在全球移动互联网领域的知名度和影响力。

打造新名片,越来越多头部企业落户郑州

截至2020年,APUS旗下产品全球累计安装用户量突破20亿,遍布200多个国家与地区,支持超过25种国际语言。文化是民族的灵魂,科技带来的融合传播足以超越国籍和语言的障碍。

在2018年黄帝故里拜祖大典宣传推广工作中,APUS凭借全球用户基础,将大典盛况新闻和图片通过APUS系统第一时间推向全球。海外用户只需一点,即可实时了解拜祖大典的最新盛况,同时可以选择进入“黄帝故里网上拜祖祈福平台”与现场互动,如写下祈福语为祈福树添加黄金叶、领取黄丝巾制作专属祈福头像、制作身穿传统服饰的祈福海报等。APUS作为源自中国、面向全球的移动互联网公司,将拜祖大典全面“数字化”,取得非常好的传播效果。

HRBP(人力资源业务合作伙伴)刘朝阳表示,河南互联网生态逐步发展,郑州新名片打造与传播力度逐渐增加,越来越多一线城市的高精尖人才反哺家乡。随着中原科技城招商引进越来越多技术领域头部企业在郑州建设第二总部、中原总部等分支机构,业内人才分享交流的城市技术氛围已在逐步增强。高级开发工程师李朋飞也表示,作为郑州人,2014年加入APUS,2019年从北京来到郑州参与APUS第二总部的建设,希望把全球领先的互联网、大数据和人工智能的积累带到家乡,培养数字人才,发展数字经济,实现数字经济下的中部崛起,也希望更多的年轻人一起回来建设家乡。

中原文化多元发展,引领高精尖科技人才回归筑巢

于丁一说,中原文化有着多元的发展根基,从“唐宫夜宴”到“河图洛书”,从国学曲艺到黄河文化,河南是中华文明的重要发祥地,中原文化是中华民族传统文化的根源和基础。APUS作为中原科技城引进的“中国的、民族的”科技企业,对园区和郑州城市发展充满信心。李涛也表示,APUS的“双轮驱动”还会坚持下去,将把在国际市场上学到的人工智能、大数据领先技术带回国内。与此同时,也相信会有越来越多融合发展、文化导向的年轻人回到郑州、回到中原这片沃土。相信随着越来越多高精尖科技人才的回归筑巢,APUS将勇于承载、不断突破,为中原经济崛起提供重要支撑,集政府、园区和人才之力,助力中国品牌走向国门、走向世界,让世界看到中国力量。